



# SMLOUVA O ZÁPŮJČCE

uzavřená podle uzavřená v souladu s § 2390 a násl. **zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku**, v platném znění (dále také jako „Smlouva“)

mezi účastníky:

Obchodní název: **Zdravotnický holding Královéhradeckého kraje a.s.**  
Sídlo: Pivovarské náměstí 1245/2, 500 03 Hradec Králové  
IČ: 259 97 556  
DIČ: CZ699004900 (skupinová registrace)  
Spis. zn.: B 2321 vedená u Krajského soudu v Hradci Králové  
Zastoupená: Mgr. Tomáš Halajčuk, Ph.D. - předseda představenstva  
Číslo účtu: 273231648/0300, Československá obchodní banka a.s.  
Kontakty: +420 605 546 197, halajcuk@zhkhk.cz

(dále jako „Zapůjčitel“)

a

Obchodní název: **Královéhradecká lékárna a.s.**  
Sídlo: Kladská 1065, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové  
IČ: 275 30 981  
DIČ: CZ699004900 (skupinová registrace)  
Spis. zn.: B 2721 vedená u Krajského soudu v Hradci Králové  
Zastoupená: Ing. Petr Raab – člen představenstva  
Číslo účtu: 21887185/0300, Československá obchodní banka a.s.  
Kontakty: +420 601 322 768, raab@khl.cz

(dále jako „Vydlužitel“)

a společně též jako „Smluvní strany“.

## I. Preambule

Smluvní strany uzavírají ve shodě a na základě této Smlouvy níže uvedeného dne, měsíce a roku následující smlouvu o zápůjčce finančních prostředků, dále také jako „Peněžítá zápůjčka“.

## II. Předmět Smlouvy

Zapůjčitel se podpisem na této Smlouvě zavazuje zapůjčit Vydlužiteli Peněžitou zápůjčku a Vydlužitel se zavazuje Peněžitou zápůjčku vrátit, obojí za podmínek uvedených v této Smlouvě.

Smluvní strany podpisem této Smlouvy potvrzují, že Zapůjčitel poskytne do sedmi dnů po podpisu této Smlouvy jejím posledním účastníkem Vydlužiteli Peněžitou zápůjčku ve výši 3.000.000,- Kč (tři miliony korun českých), a to bezhotovostním převodem na bankovní účet Vydlužitele uvedený v záhlaví této smlouvy.

Vydlužitel se zavazuje vrátit Peněžitou zápůjčku nejpozději do 12 (dvanácti) měsíců, a to bezhotovostním převodem na bankovní účet Zapůjčitele uvedený v záhlaví této smlouvy, popř. na jiný účet Zapůjčitele prokazatelně oznámený Zapůjčitelem Vydlužiteli.



Smluvní strany si ujednávají možnost výpovědi této Smlouvy, a to s výpovědní dobou 30 dnů. Výpovědní doba počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla výpověď druhé smluvní straně doručena.

### III. Úroky

Peněžitá zápůjčka se sjednává s úrokem (dále jako „Úrok“) ve výši úrokové sazby PRIBOR (Prague Inter Bank Offered Rate), která je veřejně vyhlášovaná/kótovaná na finančních trzích a pro účely této Smlouvy pro období (úrokovou sazbu) 1M (1 - měsíční PRIBOR) pro příslušný kalendářní měsíc (dále jako „Úrokové období“).

Úrok se sjednává v českých korunách a je splatný na bankovní účet Zapůjčitele uvedený v záhlaví této smlouvy, popř. na jiný účet Zapůjčitele prokazatelně oznámený Zapůjčitelem Vydlužiteli, a to vždy do 15. dne měsíce následujícího po předchozím Úrokovém období.

Pokud výše referenční sazby 1 M PRIBOR klesne pod 0 (nula) procent, bude se pro účely výpočtu příslušných Úroků činit nula procent za příslušné Úrokové období.

V případě, že Vydlužitel bude v prodlení s vrácením Peněžitě zápůjčky, zavazuje se Zapůjčiteli uhradit též úrok z prodlení (dále jako „Úrok z prodlení“) ve výši repo sazby ČNB platné na začátku příslušného pololetí navýšené o 8 % (osm procent). K 1.7.2023 činí repo sazba 7,00 %, Úrok z prodlení započatý ve 2. pol. 2023 činí 15 %.

### IV. Schvalující doložky

Záměr ve smyslu předmětu i ustanovení této Smlouvy byl projednán Představenstvem společnosti Královéhradecká lékárna a.s. na jednání dne 26.06.2023. Podmínky a znění této Smlouvy bylo schváleno Představenstvem společnosti Královéhradecká lékárna a.s. dne 10. 8. 2023.

Podmínky a znění této Smlouvy bylo schváleno Představenstvem společnosti Zdravotnický holding Královéhradeckého kraje a.s. dne 10. 8. 2023.

### V. Ostatní ujednání

Tato Smlouva se stává platnou ke dni jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnou dnem jejího uveřejnění v registru smluv dle příslušných ustanovení zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Pro tento případ smluvní strany, s respektem případných výjimek v této smlouvě obsažených, souhlasí se zveřejněním této smlouvy, a to včetně všech údajů ve smlouvě uvedených, příloh a případných dodatků, a to za účelem splnění povinností uložených zákonem o registru smluv. Smluvní strany shodně konstatují, že jsou oprávněny údaje obsažené v této smlouvě zveřejnit. Uveřejnění v registru smluv provede Zapůjčitel

Tato Smlouva se řídí právem České republiky.

Žádné dodatky, úpravy nebo změny této smlouvy nejsou zavazující, pokud nebyly učiněny v písemné formě oprávněnými zástupci Smluvních stran.

Smluvní strany se dohodly uchovat informace vzájemně poskytnuté v souvislosti s uzavřením této Smlouvy jako důvěrné a tyto informace nezveřejňovat nebo neumožnit neoprávněným osobám přístup k těmto informacím.

Obě smluvní strany prohlašují, že si tuto Smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání, podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní ani za nijak jednostranně nevýhodných podmínek.

Na důkaz souhlasu s celým obsahem Smlouvy a na důkaz své svobodné a vážné vůle připojují Smluvních strany svoje vlastnoruční podpisy.

\*\*\*



Hradec Králové, dne 10. 8. 2023

.....  
Mgr. Tomáš Halajčuk, Ph.D.  
předseda představenstva  
Zdravotnický holding Královéhradeckého kraje a.s.

.....  
Ing. Petr Raab  
člen představenstva  
Královéhradecká lékárna a.s.